

患白血病的伊川女孩儿晓娣得到网友的持续关爱,目前正积极配合治疗 爱心凝聚下,她选择坚强……

□王晓鸽/文 张晓理/图

5月底,洛阳网《洛阳社区》出现了一篇《大家一起救救这个孩子吧》的爱心帖子……随后,众多爱心人士去看望晓娣,一笔笔善款送到医院……

晓娣现在怎么样了呢?在大家的关爱下,她正积极接受治疗,很坚强……



晓娣接受爱心人士送上的鲜花。



看到司机要违法 等着处罚 还是提醒一下?

网帖曝交警街头执法一幕, 引发网友热议

看到司机要违法停车,交警该罚款还是该及时警告?近日,网友“花自如雪”一个名为“交警不能说一声?”的帖子,引起了洛阳网《洛阳社区》网友的关注。

【热帖扫描】

▶▶ 交警不能说一声?

“花自如雪”在帖子中说:“中午开车经过一个十字路口,等绿灯时,看到一女子站在路口打车。她不停地朝土招手,但眼看着车流中的的士离她而去,因为这儿是不允许车辆停靠的。但终于有一辆出租车犹豫地停了下来。结果可想而知,站在路口的交警朝土走了过去……”

对此,“花自如雪”提出疑惑:“难道交警不能告诉打车人一声吗?”

但随行的朋友极力反对:“那样交警不得累死呀?这是最基本的常识,司机都应该知道。”为此网友“花自如雪”顿感无语:“交警着实没有责任告诉每一名打车人。原本只是一句话的问题,却最终只能用罚款来解决吗?”

【网友跟帖】

▶▶ 有人拍砖有人顶

这篇帖子引来了网友的争论。有网友认为交警应该先提醒。

网友“花自如雪”:“我看见交警就在路口,也并不是非常忙呀。”

网友“钻心虫滴”:“在司机没有犯错的时候及时纠正,对他来说应该是更好的一种教育。”

但也有网友认为行人和司机更要自觉。

网友“华人”:“交警不一定都能看到,也没有那么多精力,这确实是‘最基本的常识,司机都应该知道’。关键是司机的觉悟和意识;不该停的地方,有多少人招手也坚决不停;司机还可以示意搭车人过了路口等车。”

网友“碰碰车”的总结最到位:反对以罚代管,不可明知故犯。靠严管重罚维持来的秩序不会长久,而一个靠别人监督才能文明守法的人,永远也不可能真正成为文明都市中的一分子。

【记者跟进】

▶▶ 发现迹象应制止,当时或许没看到

为此,记者连线我市交警支队有关人士。他表示,按照规定,路口50米以内均不能停车,帖子中的交警对出租车司机进行处罚是正确的。交警在执勤期间,如果发现市民在路口打车,应该上前询问,并引导市民到站打车。当发现帖子中“犹豫不决”有违规迹象的出租车时,交警也应该及时制止。

“不过,交通违法大多就是一瞬间的事情,交警很可能会注意不到,等发现时,违法的情况已经出现,这时处罚是必要的。”他说。

(见习记者 马菁华 记者 张贵坊 采访整理)

探望:晓娣精神状态不错

7月19日上午,洛阳网《洛阳社区》网友“田间”、“河洛赤子”、“白云沧海”以及东宣酒店总经理张建东等人又一次赶到解放军第150医院血液科,将大家捐助的第三批爱心款将近7000元送到了白血病女孩儿晓娣的妈妈手中。

印象:很多面孔让人感动

自网友发起救助活动以来,有很多面孔、很多义举,都给晓娣和家人以及周围很多人,带来深深的感动。

在洛阳网网友发起的第一次捐款活动中,网友“光明靛居醉夫人”交给领队20元钱,并说出一个“秘密”;网友“老人与海”是一名残疾人,家里十分困难,可在看到给晓娣捐款的帖子以后,他委托“光明靛居醉夫人”一定要把自己的心意20元钱带

对于不幸患白血病的伊川女孩儿晓娣来讲,这场爱心接力已经持续一个多月了。

在医院,我们看到,和前两次有所不同,晓娣已经可以坐起来和大家聊天。她的妈妈说,她正在等待爸爸从郑州带回骨髓配型结果。言谈间,晓娣虽然话语不多,但是,眼中闪

给晓娣,希望晓娣能坚强地面对生活!

在晓娣妈妈的讲述中,我们还知道了一个人:他目前在市区打工,第一次来看晓娣,留下50元钱和电话号码,并告诉晓娣,心情不好了就和他联系。后来,每当躺在床上的晓娣觉得心里难过的时候,就会发短信给他,而他,总会很耐心地倾听晓娣的倾诉,而后一次又一次鼓励她坚持下去。

烁的光芒分明在传递着一个信息,她会一直坚持!

据晓娣的妈妈介绍,一个多月以来,洛阳网网友等热心人士到医院看望孩子,送去钱款、生活用品等,还陪着孩子说话。她说,等晓娣病好了,一定让她好好回报社会……

就在前些天,感觉无力承担住院费用的晓娣的妈妈准备带晓娣回家,晓娣悄悄发信息给他,得知消息以后,这位朋友立即赶到医院劝他们不要放弃。而后来晓娣才知道,那几天,他也刚刚失去了工作,去医院都舍不得坐车,硬是从新区走到150医院。

后来我们知道,他是《洛阳社区》“河洛游走部落”的网友“快乐风”。

感慨:白血病救助呼唤完善保障机制

几次到医院看望晓娣的时候,我们都发现,在血液科还有不少和晓娣一样的孩子正和他们的家长一起挣扎在无望的痛苦之中,150医院血液科的许主任告诉我们,他们每年都要收治许多这样的小病员,而除了努力为她们申请“小天使”基金之外,他们也很无奈。在红十字会定向救助白血病儿童的“小天使基金”申报条件中,年龄要求“0~14周岁”,对于刚满15岁的晓娣来讲,她是不符合捐助

对象条件的。

捐助期间,洛阳市红十字会网络信息中心主任李战功、网友“lv人生”也曾积极地和我们联系,说解决这种问题的根本还在于完善保障制度,在于建立有效的救助机制和途径。目前有关人士正在呼吁为贫困家庭建立“红十字会大病救助基金”,他们希望像晓娣这样的白血病孩子能得到更多的救助。

后记:在这个世上,没有比人更高的山,没有比脚更长的路,但我们知道,有条路比脚更长,走得再多却总也走不完——那就是爱心之路!所以,我们希望,还能够有更多的爱心汇聚进来,为坚强的晓娣送去温暖!

如果您有意捐助晓娣,请直接到解放军第150医院血液科308室或者电话联系18736324391 都女士(晓娣的妈妈)

“天使”与“换脸女孩”同“感恩”

□记者 冯莹雅 实习生 王亚飞 文/图

昨日,2010首届“华美天使”选美大赛冠军吴玉婷、亚军宋玥霖、季军张义静在洛阳华美医疗美容医院院长王豪哲的陪同下,前往宜阳县赵堡乡东赵村,看望该院曾经救助过的烧伤女孩张玉朵,并送去慰问金。

“外表美很重要,但是心灵美更重要。一流的整形技术,可以让很多人拥有美丽外貌;但只有做善事,才能让更多的人心灵美。”在前往宜阳的路上,王豪哲告诉3名女孩,2009年5月,洛阳华美医疗美容医院刚刚成立1个月,各方面经费都非常紧张。但当他们得知家庭贫穷的张玉朵2006年底被严重烧伤后无力治疗时,他们毫不犹豫地为其进行了高达30万元的免费治疗。他说,他们将尽可能地为社会做善事,在带给别人美貌外表的同

时,也要送给社会更多的“心灵美”。

11时30分,众人到达张玉朵家。张玉朵和妈妈早早地就在门口等着了。“原来是‘选美大赛’获奖者,难怪这么漂亮。”见到3名女孩,张玉朵便发出如此感叹。而3名女孩则显得有些局促,总担心因说错话而伤害到张玉朵。

“我今年20岁,我知道你27岁,我就叫你玉朵姐姐吧!”吴玉婷探过身去拥抱张玉朵,一下就拉近了彼此的距离。随后,三人与张玉朵坐在一张小床上闲聊。慢慢熟悉后,吴玉婷将慰问金递给了张玉朵,张义静也送上了自己特意准备的一份小礼物。张玉朵感动落泪,分别与3个女孩拥抱以示感激。

闲聊中,在大学学习声乐的宋玥霖听说张玉朵爱好唱歌,于是邀请张玉朵与她们一

起唱起了《感恩的心》、《朋友》。

临走时,3名女孩再次与张玉朵拥抱告别。她们说:“我们向玉朵姐姐学到了坚强和勇敢,我们很幸福!”

(相关视频请登录洛阳网)

